

КОРЖИНСЬКОМУ Михайлу Пахомовичу – 85



31 січня 2017 року виповнилося 85 років від дня народження і 48 років наукової діяльності відомому вченому-аграрнику, кандидату економічних наук, автору численних наукових праць з питань економіки аграрного сектору країни *Михайлу Пахомовичу Коржинському*.

Народився Михайло Пахомович у с. Терехівка Чернігівського району Чернігівської області в сім'ї селянина. Закінчивши навчання у 1950 р. в Чернігівському зоотехнікумі, працював за фахом у Березнянському райсільгоспвідділі області (1950–1952 рр.). У 1957 р. закінчив зоотехнічний факультет Іжевського сільськогосподарського інституту (Удмуртська АРСР).

З липня 1957 р. по березень 1963 р. працював на Чернігівщині головним зоотехніком Охрімівської МТС, Корюківської і Михайло-Коцюбинської райсільгоспінспекції, старшим (на правах головного) зоотехніком сільськогосподарського підприємства Корюківського лісгоспзагу.

Наукову діяльність розпочав з навчання в аспірантурі УкрНДІ економіки і організації сільського господарства (1963–1966 рр.), де залишився працювати й обіймав посади молодшого і старшого наукового співробітника.

Кандидатську дисертацію на тему “Економічна оцінка галузевої структури спеці-

лізованих господарств по виробництву яловичини” захистив у 1966 р. Вчене звання старшого наукового співробітника за спеціальністю економіка, організація управління і планування сільського господарства присвоєно у 1976 р. З 2002 року працював провідним науковим співробітником відділу форм господарювання ННЦ “Інститут аграрної економіки”.

Сфера наукових досліджень М.П. Коржинського охоплювала такі напрями: прогнозування розвитку і розміщення галузей тваринництва по природно-економічних зонах України; визначення параметрів виробничого потенціалу скотарства, свинарства, вівчарства, птахівництва і кролівництва на коротко- та довгостроковий прогностичні періоди; обґрунтування напрямів науково-технічного прогресу в галузях тваринництва і птахівництва з урахуванням зональних умов господарювання; розробка територіальної організації виробництва молока в різних агроформуваннях в умовах ринкової економіки. Спільно з іншими науковцями вчений розробляв Концепцію інтенсифікації галузей тваринництва з урахуванням зональних особливостей їх розвитку і розміщення на період до 2010 р. Основні її положення знайшли відображення у Постанові Ради Міністрів Української РСР № 332 від 22 жо-

втя 1990 р. “Про Концепцію розвитку тваринництва в Українській РСР на 1991–1995 рр. і на період до 2010 р.”

За роки наукової діяльності М.П. Коржинський особисто та у співавторстві опублікував понад 150 наукових праць, зокрема: “Розміщення і спеціалізація сільського господарства Української РСР” (1967 р.), “Економіка скотарства” (1974 р.), “Розвиток і розміщення тваринництва // Розміщення і зональна спеціалізація сільського господарства Української РСР” (1979 р.), “Економіка виробництва м’яса” (1985 р.), “Ринок молочної продукції // Ринок продовольства: проблеми формування і розвитку” (1993 р.), “Ринок продукції тваринництва // Ринок продовольства” (1996 р.), “Молочно-промисловий підкомплекс України: стан і напрями розвитку” (1998 р.), “Економіка виробництва молока і молочної продукції в Україні” (2005 р.), “Аграрний сектор економіки України (стан і перспективи розвитку)” (2011 р.)

Сумлінна праця Михайла Пахомовича відзначена п’ятьма медалями, в тому числі двома ВДНГ СРСР та почесними грамотами державних керівних органів. Учений є ветераном праці, учасником Великої Вітчизня-

ної війни. Приділяв належну увагу вихованню молодих науковців, підвищенню їх професійної підготовки.

Йому притаманні такі якості, як цілеспрямованість, комунікабельність, доброзичливість, порядність, толерантність, урівноваженість та наполегливість у досягненні результатів. Чуйно й уважно ставився до співробітників, за що його цінували не тільки друзі, а й усі, хто з ним спілкувався.

З 2011 року Михайло Пахомович на заслуженому відпочинку.

Колектив Національного наукового центру “Інститут аграрної економіки”, редакційна колегія Міжнародного науково-виробничого журналу “Економіка АПК” високо цінує вагомий внесок ювіляра у розвиток наукового потенціалу вітчизняної аграрної економічної науки, координації, пропаганди і впровадження наукових розробок у виробництво.

Сердечно вітаємо Михайла Пахомовича й щиро бажаємо добра, здоров’я, родинного затишку, життєвого натхнення на багато років!

Зі славним ювілеєм Вас, вельмишановний Михайле Пахомовичу!

*Колектив Національного наукового центру
«Інститут аграрної економіки»
Редакція Міжнародного науково-виробничого
журналу «Економіка АПК»*

* * *